
 

 

 
 

OBAVEŠTENJE ZA MEDIJE  
 

B-COMPETENT. Poboljšanje kompetencija osoblja u kazneno-popravnim 
institucijama u Evropi 

Ovaj novi EU projekat sufinansirao je Program za pravdu, koji će doprinijeti širokoj i korektnoj podršci EU 
pravu i standardima u vezi sa zaštitom prava i posebnih potreba stranih zatvorenika. 

 

4 februar 2020 – Garantovanje poštovanja osnovnih prava zatvorenika je preduslov za funkcionisanje 

vladavine zakona. U sve više multi-etničkim ustanovama za rehabilitaciju, gdje je upravljanje kulturnom 

raznolikošću postalo prioritetno pitanje, zatvorsko osoblje igra osnovnu ulogu u obezbeđivanju zaštite 

ljudskih prava i pravednog postupanja, sprječavanje događaja povezanih sa radikalizmom i 

ekstremizmom.  

Poteškoće sa kojima se zatvorsko osoblje suočava u radu sa stranim zatvorenicima i zadovoljavanjem 
njihovih posebnih potreba, zbog nedovoljno znanja i nedostatka kompetencija, koji jasno ukazuju o 
izazovima prilikom pružanja mnogih usluga u zatvorima u osiguravanju efikasne i dosljedne primjene EU i 
međunarodnih standarda i zakona u vezi sa zaštitom prava stranih zatvorenika. 
 
B-COMPETENT: misija i ciljevi  

Suočeni sa ovom situacijom, projekat „B-ComPetent“, finansiran od strane EU, ima za cilj da analizira 

nedostatke oko obuke/treninga u zatvorskim službama pružajući multidisciplinarni paket vještina 

civilnom osoblju u zatvorima u 6 zemalja (Italija, Francuska, Španija, Albanija, Crna Gora i Grčka). Ovaj 

cilj će se postići stvaranjem i razvojem jednog prijeko-graničnog inovativnog programa obuke 

trenera, kombinovanog sa širenjem najboljih praksi, podizanjem svesti i višejezičnim praktičnim alatima.  

U okviru ovog projekta predviđene su sledeće aktivnosti: detaljna analiza nedostataka obuke i 
identifikovanje primjera dobre prakse; kreiranje i izrada jednog kursa za e-učenje; brošura na 
nekoliko jezika sa edukativnim igrama za civilno osoblje zatvora i animiranim videom sa scenarijima i 
praktičnim primjerima; 6 prijeko-granične radionice za obuku trenera u Italiji, Albaniji, Španiji, Crnoj 
Gori, Grčkoj i Francuskoj; 3 međunarodne konferencije koje uključuju glavne interesne grupe; kao i 1 
završna međunarodna konferencija.  

 
Projekat, koji je započeo u septembru 2019. godine i trajaće 24 mjeseca, realizovaće među-sektorski 

konzorcijum partnera iz 3 zemlje (Italije, Španije i Albanije) prijeko organizacija kao što su: Università 

degli Studi della Campania "Luigi Vanvitelli", (project Coordinator), Observatory of the Penal System and 

Human Rights (OSPDH-UB), Albanian Ombudsman, Antigone, European Centre Foundation, Prodos 

Consulting srl and Bosch i Gimpera Foundation. 

 
Saradnja sa javnim vlastima kao što su Ministarstvo pravde u Italiji, Mediteransko udruženje 
Narodnih advokata i sa evropskim mrežnim organizacijama poput EUROPRIS i EPTA, doprinijeće 
efikasnoj izgradnji zajedničke prakse za osnaživanje ljudskih prava u zatvorima.  
 
 Za više informacija, posjetite www.bcompetent.eu  

 Pratite B-ComPetent na društvenim mrežama:   

 

B-ComPetent se sufinansira od strane Programa za pravdu iz Evropske unije, GA br. 854040. Sadržaj ove publikacije isključiva je odgovornost 
autora i ne odražava nužno stavove Evropske komisije.  

http://www.bcompetent.eu/
https://www.facebook.com/bcompetent/

